

Примопредаја дужности команданта Копнене војске

У Нишу, 6. марта, генерал-потпуковник Љубиша Диковић примио је дужност команданта Копнене војске од досадашњег команданта генерал-потпуковника Младена Ђирковића. Свечаности су присуствовали начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, команданти бригада Копнене војске и припадници команде КоВ.

Представљајући генерала Диковића, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић нагласио је да је реч о официру са бриљантном војничком каријером и да је то било одлучујуће при избору надлежних да му повере дужност команданта Копнене војске.

Генерал Ђирковић поручио је новом команданту да прима јак и чврст оперативни састав, са изграђеним односима и системом рада. Генерал Диковић је нагласио да ће у свом раду настојати да јача оперативне и функционалне способности Копнене војске.

Досадашњи командант Копнене војске генерал-потпуковник Младен Ђирковић постављен је на дужност заменика начелника Генералштаба Војске Србије. ■

З. М.

Примопредаја дужности команданта Команде за обуку

Генерал-мајор Александар Живковић примио је 27. фебруара дужност команданта Команде за обуку од генерал-потпуковника Љубише Диковића, у присуству начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића.

Генерал Милетић је представио генерал-мајора Александра Живковића, нагласивши да је то старешина који је прошао важне дужности у ланцу командовања. Начелник Генералштаба је истакао да ће будући командант Команде за обуку имати пуну подршку Генералштаба, али да ће сносити и одговорност за стање у Команди, те да ће његова дужност бити да надограђује систем који је до сада успешно водио генерал Диковић.

Досадашњи командант Команде за обуку генерал-потпуковник Љубиша Диковић постављен је на дужност команданта Копнене војске. ■

А. П.



Сусрет са младим

ачелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишао је 5. марта гарнизон Панчево, где је у касарни „Народни херој Стевица Јовановић“ стациониран Други центар за обуку, и део јединица Централне логистичке базе у Панчеву и Качареву. Начелник Генералштаба рекао је да је циљ посете, између осталог,

Семинар у Нишу

Нова улога подофицира

У нишкој касарни „Књаз Михаило“ одржан је семинар на тему „Однос командира вода и његовог подофицира и искуства из мировних операција“. Семинар је изведен у оквиру Програма државног партнерства Србије и Охаја и сарадње Војске Србије и Националне гарде Охаја.

У организацији команде Копнене војске и Канцеларије за билатералне односе амбасаде САД у нашој земљи, представници Националне гарде Охаја одржали су предавања тридесеторици официра и подофицира из Војске Србије.

Један од предавача, мајор Стивен Веб, рекао је да сматра да ће теоретска и практична сагледавања односа официра и подофицира у америчкој војсци и Националној гарди Охаја и искуства из Ирака и





ВОЈНИЦИМА

Снимко Д. БАНДА

сагледавање услова живота и рада око 800 војника мартовске партије.

Након обиласка војника који су били на редовној обуци, генерал Милетић нагласио је да му је право задовољство да разговара са тим младим људима који су се, и поред могућности за цивилно служење, определили да војни рок проведу у униформи. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Авганистана, помоћи припадницима Војске Србије да изабере прави модел у развијању професионалног подофицирског кора.

Нова улога подофицира, према речима главног подофицира Треће бригаде заставника Зорана Ђорђевића, посебно је видљива у индивидуалној обуци и по линији командовања.

„Наш циљ је да у индивидуалној обуци створимо обученог, самоувереног, дисциплинованог, сналажљивог, физички способног и добро мотивисаног војника, који ће знати да преживи на бојном пољу и изврши задатак. Због тога је на подофицирима велика одговорност, али смо ми спремни да се изборимо са свим изазовима. Подофицири Војске Србије добиће могућност да напредују у складу са образовањем и стеченим способностима”, истиче заставник Ђорђевић.

Како је нагласио начелник Канцеларије за билатералне односе при амбасади САД мајор Девин Браун, семинар у Нишу јесте једна од 28 планираних заједничких војних активности у овој години. Обим међусобне сарадње сведочи да је Војска Србије међу важнијим партнерима са којима америчка војска сарађује. Теме ранијих семинара односиле су се на лидерство виших официра, а ово је први семинар који у центар пажње ставља лидерство на нивоу вода и чете. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ

Делегација Норвешке у нишком санитетском центру

Развијање регионалног центра

Делегацији Оружаних снага Краљевине Норвешке, коју је предводио генерал-мајор Лајф Розен, начелник Санитетске службе, у Нишу је 10. марта презентован пројекат Регионалног центра за обуку санитетског кадра првог нивоа.

Током посете гости су обишли кабинете у којима се налази опрема из донација Краљевине Норвешке и посматрали вежбу извлачења повређених из возила и пружања прве помоћи. У нишкој Војној болници управник пуковник др Славиша Ђирић укратко је представио представницима норвешке делегације историјат и начин рада Војне болнице, односно докле су стигли са припремама за учешће у мировним операцијама.

Генерал-мајор Петар Ђорнаков, начелник Управе за обуку и доктрину ГШ ВС, истакао је да је развој санитетског центра и његово прерастање у регионални, заједнички пројекат наше и норвешке војске.

– Пројекат је обострано добро прихваћен. Ми имамо добар потенцијал у квалификованом кадру и доброј инфраструктури. Очекујем да у наредне две године овај центар прерасте у Регионални центар, односно, у Центар Војске

Србије који ће бити у стању да своје људе и санитетски кадар војски из окружења оспособљава по најсавременијим стандардима. Већ у јуну у Нишу ће бити организован међународни курс за болничаре и медицинске техничаре свих профила – рекао је генерал Ђорнаков.

Како је нагласио генерал Ђорнаков, поред три донације у санитетском материјалу и софистицираној опреми, до сада су организовани и курсеви на којима су норвешки инструктори обучавали наше војне медицинаре, а планови и програми обуке су усаглашени са стандардима НАТОа.

Начелник Санитетске службе норвешке војске генерал-мајор Лајф Розен нагласио је да се у четворогодишњој сарадњи постигло више него што је првобитно планирано. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ

